

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής
Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304, τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
Ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 24 Ιανουαρίου 2011

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΠΟΤΕ Η ΚΥΠΡΟΣ ΕΧΕΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ

Διεξήχθη στις 13 και 14 Ιανουαρίου 2011, η εναρκτήρια συνάντηση των εταίρων του NARNIA (New Archaeological Research Network for Integrating Approaches to ancient material studies), του μεγαλύτερου χρηματοδοτούμενου ευρωπαϊκού ερευνητικού προγράμματος που έχει εξασφαλίσει ποτέ η Κύπρος, με συντονιστή το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου. Σκοπός του προγράμματος NARNIA, το οποίο εντάσσεται στη δράση Marie Curie Mobility Actions Initial Training Networks, είναι η εκπαίδευση νέων ερευνητών στη μελέτη αρχαίων υλικών μέσα από το συνδυασμό παραδοσιακών αρχαιολογικών μεθόδων και σύγχρονων αναλυτικών τεχνικών φυσικής και χημικής ανάλυσης. Με προϋπολογισμό πέραν των 4,5 εκατομμυρίων ευρώ, το πρόγραμμα θα διαρκέσει 4 χρόνια και θα χρηματοδοτήσει 16 υποτροφίες για διδακτορικές διατριβές και 3 θέσεις μετα-διδακτορικών ερευνητών. Συντονίστρια του έργου είναι η Βασιλική Κασσιανίδου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, ενώ την ομάδα του Πανεπιστημίου Κύπρου συμπληρώνουν ο Καθηγητής Δημήτριος Μιχαηλίδης, Διευθυντής της Ερευνητικής Μονάδας Αρχαιολογίας, ο Επίκουρος Καθηγητής Γεώργιος Παπασάββας και η ερευνήτρια Μαρία Δικωμίτου του ίδιου Τμήματος

Στη συνάντηση συμμετείχαν αντιπρόσωποι από τους εννέα ερευνητικούς φορείς, πανεπιστημιακά ιδρύματα και ιδιωτικές εταιρείες που απαρτίζουν το δίκτυο συνεργασίας του NARNIA, από έξι διαφορετικές χώρες, την Κύπρο, το Βέλγιο, τη Γαλλία, την Ελλάδα, το Ηνωμένο Βασίλειο και την Ιορδανία. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης έγινε παρουσίαση των συνεργαζόμενων φορέων, καθώς και των στόχων

και των κύριων εκπαιδευτικών και ερευνητικών δραστηριοτήτων του προγράμματος. Επίσης, συζητήθηκαν διεξοδικά θέματα που άπτονται της διαχείρισης, οργάνωσης και ομαλής λειτουργίας του προγράμματος.

Έχουν ήδη προκηρυχθεί οι πρώτες τέσσερις από τις δεκαεννέα ερευνητικές θέσεις που προσφέρει το πρόγραμμα στα ιδρύματα που απαρτίζουν το δίκτυο συνεργασίας, ενώ σύντομα θα αρχίσουν επίσημα και οι ερευνητικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες του προγράμματος. Για περισσότερες πληροφορίες καλείστε να επισκεφτείτε το σύνδεσμο <http://www.ucy.ac.cy/data/archreun/narnia%20information.pdf> ή να επικοινωνήσετε με την Ερευνητική Μονάδα Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου (τηλ. 22893560).



Στη φωτογραφία οι αντιπρόσωποι των φορέων που απαρτίζουν το δίκτυο συνεργασίας του NARNIA μπροστά από το κτίριο της Ερευνητικής Μονάδας Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Τέλος ανακοίνωσης